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 :2تمرين رقم 
 موزعة على النحو التالي:دج 7000000أنشأ التاجر ) شعيب( مشروعا  تجاريا برأسمال قدره  27/6/2021بتاريخ 

 دج، 2500000دج، البنك 500000دج، مواد أولية1500000دج، معدات صناعية 2500000مبنى تجاري 
 دج بالصندوق من أموالو الخاصة200000قصد الرفع من رأسمال مشروعو التجاري أودع التاجر مبلغ  5/7/2021 -
 لاستخدامها في الاستهلاك العائلي دج8000سحب من مخزون الدواد الأولية ما قيمتو  8/7/2021 -
 دج وسدد الدبلغ من أموالو الخاصة15000زود مخزون البضائع ببضاعة بمبلغ  2021/  15/7 -
 دج قصد تسديد مصروفات شخصية50000سحب مبلغ من البنك قدره  18/7/2021 -

 سجل العمليات في يومية  : 2المطلوب
دج قرر إدراجها إلى رأس مال الدشروع، كما ان رصيد 12000موجبة مبلغ إذا علمت أن التاجر حقق في نهاية السنة نتيجة 

 دج10000حساب الدستغل يظهر دائنا بمبلغ 
 31/12/2021: سجل أثر ىذه الدعطيات على رأسمال الدشروع بتاريخ 0المطلوب 

 :0رقم  تمرين 
 لية:الدعلومات التا 1/1/2019أظهرت الكشوف الدالية  لدؤسسة التاجر عماد بتاريخ 

دج، الصندوق 20000دج، عملاء 50000دج، مواد ولوازم 100000دج، أثاث مكتب 2000000معدات صناعية  
 دج، أموال الاستغلال؟30000دج، موردو الدخزونات 10000دج، مرحل من جديد 30000
 اعداد الديزانية الافتتاحية ؟ :2المطلوب

 ات التالية:إذا علمت ان التاجر عماد قام خلال شهر جانفي بالعملي
 دج  لشراء لوازم تخص عائلتو20000سحب مبلغ من صندوق الدؤسسة  5/01 -
 دج لفائدة مؤسستو سددت قيمتها من أموالو الشخصية30000اشترى بضاعة بمبلغ  10/01 -
احتياطات والباقي على   %30لأموال الاستغلال،  %60قرر توزيع نتيجة السنة الدالية السابقة كما يلي:  15/01 -

 العمال 
 دج من الصندوق وفتح بو حسابا بريديا لإحدى فروع مؤسستو20000سحب مبلغ من  20/01 -
دج، سدد قيمتها انطلاقا من الرصيد البريدي للمحل" 8700اشترى مواد ولوازم لفائدة المحل التجاري بقيمة  27/01 -

 "01، وصل دخول رقم 01فاتورة شراء رقم 
 دج2000من الدؤسسة آلة كاتبة لاستعمالذا في بيتو قيمتها  سحب 01/ 30 -

 : سجل العمليات السابقة في يومية التاجر عماد0المطلوب 
 :3تمرين رقم 

دج، بناءات 420000بدأ أحد الأشخاص نشاطو التجاري برأسمال موزع على العناصر التالية: أراضي  12/1/2018بتاريخ 
دج، 230000دج، تجهيزات مكتبية 360000دج، معدات وأدوات صناعية 80000دج، مخزون البضائع 850000

 دج65000دج، الصندوق 650000دج، معدات نقل 230000البنك
 مع الاشارة أن نصف الدخزون من البضائع قد تم شراؤه على الحساب

 وخلال نفس السنة قام بجملة من العمليات إليك بعضها:
 سديد ايجار مسكنودج لت22000/ سحب من البنك مبلغ 1
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 دج من صندوق الدؤسسة لتسديد فاتورة الذاتف الخاصة بمنزلو. 8000/  سحب مبلغ 2
 من مخزون البضاعة لاستهلاكو الشخصي. 1200/ سحب ما قيمتو 3
 دج سدد نصفها بشيك والباقي على الحساب. 94000/ حاز معدات وأدوات صناعية بقيمة 4
 دج من أموالو الخاصة. 95000/ وضع في صندوق المحل مبلغ 5

: تسجيل العمليات في يومية الدؤسسة، مع رصد كل من حساب الدستغل ونتيجة الدورة في التاريخ الدناسب، علما أن المطلوب   
 دج  65000نتيجة السنة الدالية كانت ربح بمبلغ 

 4تمرين رقم 
 :الريان" الدعطيات التاليةأظهرت الكشوفات المحاسبية للمؤسسة الفردية "  1/12/2020بتاريخ 
دج، صندوق؟، بنك؟، 200000دج، أغلفة متداولة 266000دج، تجهيزات مكتب450000دج، مباني300000أراضي

دج، موردو التثبيتات؟، أموال الاستغلال 80000دج، مخزون منتجات تامة الصنع200000عملاء؟، مخزون البضاعة 
 .دج، موردو الدخزونات والخدمات؟2200000

% من قيمة أموال 60% من قيمة الدخزونات، الأصول الجارية تدثل 120ا علمت أن الخصوم الجارية تدثل إذ -
 .الاستغلال

 على الترتيب 3و 2موردو الدخزونات والخدمات وموردو التثبيتات يتناسبون كتناسب الأعداد  -
 على الترتيب 3و 4و 1إذا علمت أن الزبائن والبنك والصندوق يتناسبون كتناسب الأعداد  -

 : إعداد الديزانية الافتتاحيةالمطلوب
 :خلال شهر ديسمبر قام التاجر بالعمليات التالية

 دج150000سحب لاستعمالو الشخصي بضاعة بقيمة  2/12 -
 دج30000سدد قيمة فاتورة الكهرباء والغاز الخاصة بمسكنو نقدا من حساب الدؤسسة بقيمة  4/12 -
 % من تكلفة الشراء20ضاعة نقدا محققا ىامش ربح باع ما تبقى من ب 6/12 -
 دج من أموالو الخاصة بالحساب البنكي للمؤسسة140000أودع قيمة  8/12 -
 دج، وضعها تحت تصرف الدؤسسة350000اشترى صاحب الدؤسسة قطعة أرض بأموالو الخاصة قيمتها  10/12 -
 :المطلوب -
 تسجيل العمليات في يومية الدؤسسة / 1 

 إعداد الديزانية الختامية، ترصيد نتيجة الدورة في التاريخ الدناسب / 2
 : 5تمرين رقم 

 ج شركة برأس مال موزع بينهم على النحو التالي: -ب -أسس الشركاء أ 03/03/2020في 
 دج للحصة الواحدة سددىا نقدا . 1000حصة بقيمة  250. أ الشريك  -
 دج للحصة الواحدة سددىا بشيك بنكي. 1000حصة بقيمة  350 ب.الشريك  -
الاخر ½ الحصة بشيك بنكي ، و  ½ دج للحصة الواحدة دفعها كما يلي 1000حصة بقيمة  400 ج.الشريك  -

 موزع بالتساوي بين الدعدات والدباني الصناعية.
   .سجل العمليات في دفتر اليوميةالمطلوب: 
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 :6تمرين رقم 
 دج  1000000أسس علي بن محمد ) ش ذات م. م( شخص وحيد برأس مال  03/03/2020في 

 قدم الحصص الدطلوبة على الوجة التالي: 05/04/2020وفي 
 دج. 500000مباني إدارية وتجارية  -
 دج. 150000معدات وأدوات صناعية  -
 دج.150000معدات نقل  -
 دج. 100000معدات وأدوات مكتبية  -
 دج. 10000أغلفة متداولة  -

 : سجل القيود الدناسبةالمطلوب
 :7تمرين رقم 

 كانت ميزانية إحدى الشركات على النحو التالي :  01/01/2020في 
 الدبالغ  الخصوم رقم الحساب الدبالغ الأصول رقم الحساب

213 
215 

30 
512 

 الدباني
 معدات وأدوات صناعية

 بضاعة مخزنة
 البنك

100000 
150000 
50000 

820000 

101 
106 
401 

 رأس مال الشركة
 إحتياطات

 موردو الدخزونات

1000000 
70000 
50000 

 1120000 المجموع  1120000 المجموع 
 سهم ) سند مساهمة( 10000إن رأس مال الشركة يتمثل في  -

 : أحسب كلا من القيمة الإسمية والحقيقية للسهم الواحد.المطلوب
 سند مساهمة جديدة. 1000سند مساهمة أي إصدار  11000رأسمالذا إلى ما يعادل  فعر أرادت الشركة  -
 سند مساهمة. 1000تم إصدار  05/04/2020في  -
 دج  107تم بيع الأسهم بشيكات بنكية علما أن مبلغ السهم الواحد  10/05/2020في  -

  سجل القيود الدناسبة المطلوب:
 

 8رقم رين تم
 على مقسم دج10000000 قدره مال برأس مساهمة شركة تكوين على 10/1/2020 في الدؤسسين من عدد اتفق

 :يلي كما قيمتها الخبراء قدر والتي عيني سهم 2000 و%  25 الادنى بالحد مدفوعة نقدي سهم3000
 دج400000 الأراضي 211/ح دج،720000 المحل شهرة  207/ ح: الأصول

 دج2000000 بضاعة 30/ح دج،600000  أخرى عينية تثبيتات 218/ ح          
 دج600000 القبض أوراق 413/ ح دج،450000 العملاء 411/ ح           

 دج100000 الدفع أوراق 403/ح دج،600000 والخدمات الدخزونات موردو 401/ح: الخصوم
 دج70000 العملاء قيمة خسارة 491/ ح          

 الاكتتاب عملية افتتاح يوم وىو 30/1/2020 في التأسيس تم ولقد
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 ان علما أيام 5 بعد الحصص وتقدنً التنفيذ تم ولقد الدتبقية الدساهمات نصف تقدنً الشركاء جمعية طلبت التأسيس من سنة بعد
 .بنكي بشيك تدت الددفوعات كل

 :الدطلوب
 اليومية؟ في العمليات كل سجل •
 
 
 
 
 
 


